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ส่วนราชการ  โรงเรียนบ้านหนองขามนาดี  สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษานครราชสีมา เขต 6

ที่        /2557                  วันที่    ๘   เดือน    กันยายน   พ.ศ.   2557
เรื่อง   ขอยืมเงินทดรองค่าใช้จ่ายในการแลกเปลี่ยนเรียนรู้และนำเสนอผลงาน โครงการเสริมสร้างคุณธรรม 
         จริยธรรมและธรรมาภิบาลในสถานศึกษา “ป้องกันการทุจริต” 
เรียน   ผู้อำนวยการสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษานครราชสีมา เขต 6 

         
ด้วยโรงเรียนบ้านหนองขามนาดี ได้รับการคัดเลือกเป็นโรงเรียนต้นแบบใน โครงการเสริมสร้างคุณธรรม จริยธรรมและธรรมาภิบาลในสถานศึกษา “ป้องกันการทุจริต” และสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานกำหนดให้ ศึกษานิเทศก์ผู้รับผิดชอบโครงการ   ผู้บริหารสถานศึกษา  ครู    และนักเรียน เข้าแลกเปลี่ยนเรียนรู้และนำเสนอผลงานโครงการเสริมสร้างคุณธรรม จริยธรรม และธรรมาภิบาลในสถานศึกษา “ป้องกันการทุจริต” ระหว่างวันที่  22-26  กันยายน  พ.ศ. 2557  ณ โรงแรมแอมบาสซาเดอร์ ซิตี้ จอมเทียน  จังหวัดชลบุรี   โรงเรียนบ้านหนองขามนาดี จึงขออนุญาตยืมเงินงบประมาณ     จำนวนเงิน  42,530   บาท  (สี่หมื่นสองพันห้าร้อยสามสิบบาทถ้วน)  ขอถัวจ่ายทุกรายการ  เป็นค่าใช้จ่ายในการแลกเปลี่ยนเรียนรู้ในครั้งนี้ ตามอนุมัติเงินประจำงวด ใบงวดที่  1474  วันที่  11 มิถุนายน 2557   

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาอนุมัติ และข้าพเจ้าฯ ไม่ได้ติดค้างการส่งใช้เงินยืมโครงการใด ๆ ทั้งสิ้น
                              (นายกนก   จำปามูล)
                             ผู้อำนวยการโรงเรียนบ้านหนองขามนาดี
                                ผู้รับผิดชอบโครงการ
บันทึกข้อความ








_1156748753

