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คำนำ
	
คณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานโดยสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน  ได้ดำเนินการทบทวนหลักสูตรการศึกษาขั้นพื้นฐาน  พุทธศักราช  2544  เพื่อพัฒนาไปสู่หลักสูตรแกนกลางการศึกษาขั้นพื้นฐาน  พุทธศักราช  2551  โดยนำข้อมูลที่ได้จากการศึกษาวิจัยและข้อมูลจากแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ  ฉบับที่ 10 ( พ.ศ. 2550 – 2554)  มาใช้ในการพัฒนาหลักสูตรให้มีความเหมาะสมชัดเจนมีเป้าหมายในการพัฒนาคุณภาพผู้เรียนและสามารถนำไปสู่การปฏิบัติในระดับเขตพื้นที่การศึกษาและระดับสถานศึกษาอย่างมีประสิทธิภาพ  กระทรวงศึกษาธิการ  จึงได้ออกคำสั่งกระทรวงศึกษาธิการ  ที่  สพฐ.  293/2551  ลงวันที่  11  กรกฎาคม   พ.ศ.  2551  เรื่อง  ให้ใช้หลักสูตรแกนกลางการศึกษาขั้นพื้นฐาน    พุทธศักราช  2551  กำหนดให้โรงเรียนต้นแบบและโรงเรียนที่มีความพร้อม  จัดทำหลักสูตรสถานศึกษาและนำไปใช้ในการจัดกิจกรรมการเรียนการสอน  ในระดับชั้นประถมศึกษาปีที่ 1 – 6  และชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 และ 4  ในปีการศึกษา  2552  เป็นต้นไป
	โรงเรียนชุมชนบ้านห้วยค้อมิตรภาพที่ ๒๐๖  จึงได้จัดทำหลักสูตรสถานศึกษา   โดยยึดกรอบและทิศทางตามหลักสูตรแกนกลางการศึกษาขั้นพื้นฐาน  พุทธศักราช  2551  โดยได้เพิ่มเติมในส่วนที่เป็นความจำเป็นตามความต้องการพัฒนาของท้องถิ่น  ในรายวิชาพื้นฐานและวิชาเพิ่มเติม  
	ขอขอบคุณคณะครูและบุคลากรทุกหน่วยงานที่เกี่ยวข้องทั้งในและนอกสถานศึกษา  ที่มีส่วนร่วมในการจัดทำหลักสูตรสถานศึกษาโรงเรียนชุมชนบ้านห้วยค้อมิตรภาพที่ ๒๐๖  พุทธศักราช  2551 จนสำเร็จและสามารถนำไปใช้จัดกิจกรรมการเรียนการสอนในปีการศึกษา  2552  ต่อไป
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