คำกล่าวรายงานในพิธีเปิด
“ค่ายเยาวชนคนดีของแผ่นดิน”
โครงการเสริมสร้างคุณธรรม จริยธรรมและธรรมาภิบาลในสถานศึกษา “ป้องกันการทุจริต”
ในวันศุกร์ที่ 18 กรกฎาคม 2557   เวลา 08.00   น.
ณ ห้องประชุมโรงเรียนบ้านหนองขามนาดี
--------------------------------
          กราบเรียนท่านถวัลย์  ฉัตรแข็งขัน  รองผู้อำนวยการสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษานครราชสีมา 
เขต 6 และคณะกรรมการป้องกันและปราบปราบการทุจริตคอรัปชั่นของสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน 
กระผม นายสุพจน์  สอนวงแก้ว  หัวหน้ากลุ่มงานเลขานุการ ก.ตปน.  ศึกษานิเทศก์ ผู้รับผิดชอบโครงการโรงเรียนสุจรติ   ในนามโรงเรียนที่เข้าร่วมโครงการเสริมสร้างคุณธรรม จริยธรรมและธรรมาภิบาลในสถานศึกษา “ป้องกันการทุจริต”  เป็นเกียรติอย่างยิ่งครับที่ ท่าน ได้กรุณาให้เกียรติมาเป็นประธานในพิธีเปิด “ค่ายเยาวชนคนดี
ของแผ่นดิน” โรงเรียนสุจริต สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษานครราชสีมา เขต 6  ในวันนี้ 
 
ตามที่สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน  ได้กำหนดนโยบายให้มีโครงการเสริมสร้างคุณธรรม จริยธรรมและธรรมาภิบาลในสถานศึกษา “ป้องกันการทุจริต” เพื่อร่วมเป็นกลไกหนึ่งในการป้องกันและปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ  พร้อมทั้งเป็นแบบอย่างและปลูกฝังจิตสำนึกให้กับนักเรียนในสถานศึกษาได้มีคุณธรรม จริยธรรม ตลอดจนซึมซับคุณค่าแห่งความดี สร้างความรู้สึกผิดขอบชั่วดีอย่างเป็นวิถีชีวิต ในการอยู่ร่วมกันในสังคม  โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อให้ครูและนักเรียนได้รู้และเข้าใจถึงคุณธรรม จริยธรรม มีการกระตุ้นสร้างเจตคติฟื้นฟูจิตวิญญาณ ยกระดับจรรยาบรรณวิชาชีพครู ตลอดถึงมีการทำปฏิญญาโครงการโรงเรียนสุจริตสู่การขับเคลื่อนนโยบายสู่ห้องเรียนสุจริตให้เกิดความยั่งยืนต่อไป  โดยเริ่มโครงการในปีการศึกษา 2556  สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษานครราชสีมา เขต 6  ได้คัดเลือกโรงเรียนบ้านหนองขามนาดี เป็นโรงเรียนต้นแบบ 
เข้าร่วมขับเคลื่อนโครงการ  รวมทั่วประเทศ 225 โรงเรียน  ในปีการศึกษา 2557  สพฐ. ได้ขยายเครือข่ายโรงเรียนสุจริต เพิ่มเติมอีก 10 เปอร์เซ็นต์ สำหรับสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษานครราชสีมา เขต 6 มีโรงเรียนเครือข่ายสมัครใจเข้าร่วมโครงการ จำนวน 19 โรงเรียน    

            การจัด“ค่ายเยาวชนคนดีของแผ่นดิน” ในวันนี้ เป็นการจัดค่ายให้ความรู้ สร้างความเข้าใจใน โครงการเสริมสร้างคุณธรรม จริยธรรมและธรรมาภิบาลในสถานศึกษา “ป้องกันการทุจริต” และนักเรียนแกนนำในแต่ละโรงเรียนเครือข่ายสุจริต ทั้ง 19 โรงเรียน  ได้นำไปเป็นแบบอย่างและร่วมปฏิบัติกิจกรรมตามปฏิญญาโรงเรียนสุจริต  ปลุกจิตสำนึกเพื่อนนักเรียนให้เกิดคุณลักษณะ  5 ประการ  ในโอกาสต่อไป

            การจัดกิจกรรมในวันนี้ มีผู้เข้าร่วมค่ายเยาวชนคนดีของแผ่นดิน  ประกอบด้วย ผู้บริหารโรงเรียน  คณะครู 
จากโรงเรียนต้นแบบและเครือข่ายโรงเรียนสุจริตทั้ง 20 โรงเรียน  จำนวน 70 คน  ทีมนักเรียนวิทยากรจากโรงเรียน
บ้านหนองขามนาดี ซึ่งเป็นนักเรียนต้นแบบ จำนวน 10 คน และนักเรียนต้นแบบจากเครือข่ายโรงเรียนสุจริต จำนวน  190 คน  รวมผู้ร่วมกิจกรรมในครั้งนี้ 270 คน  ใช้งบประมาณทั้งสิ้น  60,000  บาท โดยได้รับการจัดสรรจากสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน
 
บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ผมขอกราบเรียนเชิญ ท่านประธาน ได้กล่าวเปิดค่ายเยาวชนคนดีของแผ่นดินและบรรยายพิเศษ เพื่อเป็นเกียรติแก่ผู้เข้าร่วมกิจกรรม และท่านผู้มีเกียรติทุกท่านที่มาร่วมกิจกรรมในครั้งนี้ด้วย ครับ
