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************************
ท่านผู้บริหารโรงเรียน คณะครูเครือข่ายโรงเรียนสุจริต และผู้มีเกียรติทุกท่าน

ผมรู้สึกเป็นเกียรติอย่างยิ่ง  ที่ได้มาเป็นประธานในพิธีเปิด “ค่ายเยาวชนคนดีของแผ่นดิน”โครงการเสริมสร้างคุณธรรม จริยธรรมและธรรมาภิบาลในสถานศึกษา “ป้องกันการทุจริต”ของโรงเรียนต้นแบบและโรงเรียนเครือข่ายโรงเรียนสุจริต ในวันนี้ 
 
การปลูกฝังคุณธรรมและจริยธรรมสำหรับเด็กและเยาวชน   เพื่อสร้างเด็กและเยาวชนในสถานศึกษาให้มีจิตสำนึกและทัศนคติที่ดี มีความซื่อสัตย์สุจริต ด้วยการเสริมสร้างคุณลักษณะที่พึงประสงค์ของนักเรียนที่เป็นรูปธรรม  สามารถแสดงถึงพฤติกรรมที่เปลี่ยนแปลงไปในทางที่ดีขึ้น  ตามคุณลักษณะอันพึงประสงค์ของโรงเรียน
สุจรติ  คือ  ทักษะกระบวนการคิด  ความมีวินัย  ความซื่อสัตย์สุจริต  ความพอเพียง และมีจิตสาธารณะ  ให้เกิดขึ้นกับผู้เรียน  สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษานครราชสีมา เขต 6  ได้ตระหนักถึงบทบาทสำคัญ ในการส่งเสริมความเจริญมั่นคงแห่งความเป็นชาติไทยที่ปกครองในระบอบประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริย์ทรงเป็นพระประมุข เพื่อยกระดับคุณภาพ และส่งเสริมคุณธรรม จริยธรรมนักเรียน  ภายใต้ชื่อโรงเรียนสุจริต ให้มีความเข้มแข็ง ส่งผลต่อการจัดการศึกษาของสถานศึกษาให้มีคุณภาพ ตามโครงการเสริมสร้างคุณธรรมจริยธรรมและ
ธรรมาภิบาล ในสถานศึกษา
 
หวังเป็นอย่างยิ่งว่า คณะครูและนักเรียนที่ร่วมกันจัดกิจกรรม “ค่ายเยาวชนคนดีของแผ่นดิน”  ในวันนี้  จะได้นำความรู้ ความเข้าใจและสามารถนำไปปรับใช้ในชีวิตประจำวัน เป็นแบบอย่างแก่เพื่อน ๆ และน้อง ๆ  ตามข้อปฏิญญาว่าด้วยโรงเรียนสุจริต ได้อย่างถูกวิธี และสร้างความสำเร็จตามนโยบายของสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน

ขอขอบคุณ ทุกท่าน ทุกฝ่ายที่มีส่วนเกี่ยวข้อง ที่ทำให้การจัดกิจกรรมในครั้งนี้    ประสบความสำเร็จ
ได้ด้วยดี  ขอบคุณผู้บริหารโรงเรียนสุจริตทั้ง 20 โรงเรียน  คณะครูตลอดจนคณะวิทยากรทุกท่านที่เสียสละเวลาและให้ความร่วมมือกันสร้างสรรค์กิจกรรมดีเพื่อสร้างพลเมืองที่ดีสู่สังคม  ในวันนี้

บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว  ผมขอเปิด “ค่ายเยาวชนคนดีของแผ่นดิน”โครงการเสริมสร้างคุณธรรม จริยธรรมและธรรมาภิบาลในสถานศึกษา “ป้องกันการทุจริต” ณ บัดนี้
